

1、什么是查重？

查重是高校或期刊杂志发行机构为了打击学术不端行为，把撰写的论文与数据库或现有互联网网页数据进行比对。重复率达一定数值被认为抄袭或不合格（每个学校和期刊编辑部相关规定不同，学校要求一般在 10-30%；而期刊杂志社一般≤30%，否则直接退稿）。

2、“论查查”的使命是什么？

即将毕业的你，小编相信你一定会先去了解一种叫“查重”的神奇网站。如果想顺利毕业，写一篇好论文，查重一下是绝对必要的。那么大多数毕业生肯定会迷茫。如何查重？选择哪个查重网站？准确性、价格、真实性和机密性如何？对于这些问题，小编推荐一个非常实用的网站给大家——“论查查”，一个致力于为广大用户提供：权威、准确、安全的查重服务。

3、为什么要选择“论查查”？

诚然，目前 99%的毕业生会选择中国知网查重网站，作为大学生毕业论文的查重系统。但知网查重存在一些局限。一是价格贵，查重 1 次，需 300 元以上（一般的学校都会给 1-2 次的免费检测机会）；二是速度慢，一般 2 小时左右，每年 3-5 月集中查重期速度更慢。因此，小编建议你在写作过程中，即可用“论查查”，边写边查，即改即测，将论文重复率降到学校要求范围内，最后一次性通过知网的论文查重。

4、比对库有哪些？

“论查查”比对数据库包括：中国学术期刊网络出版总库、硕博论文数据库、图书资源库、会议论文数据库、报纸全文数据库、专利数据库、外文文献数据库、互联网学术资源库(包含贴吧等论坛资源)、学术论文联合对比库、个人自建比对库等 1 亿篇学术期刊和学位论文，以及 10 亿篇互联网公开网页数据组成的海量数据库。

5、“论查查”可以检测哪些类别的文章？

“论查查”系统的检测范围涵盖所有中文类别，包括哲学、经济学、管理学、法学、社会科学、教育学、文学、艺术学、历史学、理学、工学、农学、医学、政治学、军事学等。

6、为什么要收取少量的检测费？

“天上不会掉下馅饼”，“天下没有免费的午餐”。小编提醒各位用户，需对“免费”的查重检测服务保持高度警惕。有些网站挂着提供免费检测服务的“羊头”，卖的是私下把提交的论文出售的“狗肉”。“论查查”以保护中文知识产权为己任，从不以利用、出售或者分享用户论文信息营利，仅收取少量费用用于系统的日常运营管理。多年来，我们已经取得了广大用户的信任，建立了良好声誉。

7、如何检测论文？

您在登录“论查查”官网（www.lunchacha.com）后，直接手机号登录，将论文题目、正文等文本拷贝到相应的框格栏中，系统自动检测字数，并提示所需费用。用户根据所要检测的论文字数进行充值。充值成功后，即可按操作提示提交检测论文。

8、一次最多可以检测多少字？

单次提交的论文总字数最大可支持 10 万，如果您的论文≥10 万字，请把论文拆分成几个部，分几次提交检测。

9、检测报告的颜色代表什么？

红字：严重抄袭（重复率>70%），橙字：中度抄袭（40%<重复率≤70%），黑色：原创（重复率≤40%）。

10、在线即改即测功能如何使用？

登录后，进入“查看报告”页面，找到需要修改的论文具体内容，点击“在线修改”按钮，即可在线实时修改，点击“实时检测”按钮，即可实时与系统数据库进行比对查重（注：不再另收取额外费用。其他查重服务网站在线修改后，如再检测还需重新付费）。

11、“论查查”检测的准确性如何？

“论查查”系统是全球独创的中文文献相似度比对系统，是可信赖的中文原创性检查和预防剽窃的在线网站。其比对库涵盖了 10 亿级以上海量的中文文献和网络资源，系统采用自主研发的动态指纹比对扫描技术，只要有在互联网公开的内容都可进行全面的比对，不留任何死角、盲区，强大的技术和海量的资源为“论查查”打下了坚实的基础。另外“论查查”目前已经为众多的机构和检测系统提供技术方案。

12、多久能出检测报告？

通常情况下，整个查重检测过程需要 3-10 分钟。在论文检测的高峰期，可能需要更长的时间。

13、如何保证检测论文的安全？

“论查查”系统是全程自助操作的封闭系统，检测过程无需人工干预，检测全程由系统自动完成，查重报告立等即出，可以自行删除，彻底无痕。系统采用 RSA 非对称加密技术，确保所提交的论文资料的安全。

14、系统支持哪些充值方式？

支付宝